

# 保险行业的“领头雁”

——记“职业经理人标兵”、中国人保财险衡阳市分公司党委书记、总经理赵智国

■本报记者 王俊 通讯员 夏婉秋



赵智国

提供强有力的思想保障、智力支持和精神动力。

在赵智国的带领下，人保财险衡阳市分公司高度重视企业文化体系建设，充分发挥企业文化对公司的经营管理促进作用，坚持党建引领、以文育人。开展多样学习，以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践。同时，积极构建以“人民保险，服务人民”为使命、以“理念立司、专业兴司、创新强司、正气治司”为价值观、以“做人民信赖的卓越品牌”为共同愿景，涵盖做人做事、履责尽责等内容的企业文化体系，从而激发全员为公司发展贡献力量的积极性。

立足本职，赵智国以公司为奋斗阵营，智慧经营、科学经营，充分把握保险行业经济补偿、资金金融通等职能，做好业务结构、创新服务、服务品质等优化改革。在2016年，公司保费收入就已突破10亿元，成为我市保险业第一家十亿级财险公司。近三年来，年均保费增速不低于17%，稳居我市财险市场龙头地位，各项经营指标良好态势，继续引领行

业发展；年均支付赔款达6.7亿元，年均上交各类税收过亿元，2018年上交税收1.21亿元。

赵智国履职以来，该公司在致力于提升经济效益同时，始终以强烈的责任感和使命感自觉承担社会责任，积极参与社会管理，发挥保险作为“社会稳定器”的作用，将“至爱至诚，风雨同行”的价值理念贯穿其中，以优质服务回馈雁城父老，彰显了央企的责任担当。

今年7月，衡阳遭遇特大洪涝灾害，公司第一时间成立抗洪救灾工作小组，全市系统快速反应，投入大量人力、车辆、物资参与灾害预警、车辆引导、紧急救援、查勘定损、快速理赔等工作。衡东、衡山支公司联合党支部成立“PICC党员先锋队”，积极配合政府镇守湘江河堤七天七夜，抢堵河堤缺口。7月11日，市分公司配合衡东县

应急管理局派出救援直升机赴新塘镇解救被洪水围困的重症患者，实现送医治疗。7月17日，公司配合省财政厅在衡阳县金兰镇举办湖南省巨灾保险现场理赔兑会，为多个洪涝灾害重灾区11户受灾家庭现场赔付巨灾赔款近150万元，赢得社会广泛认同。依托系统内“全员心服务”项目，公司多年持续开展“爱心送考”“支农惠民”“爱心献血”“文明劝导”等志愿服务活动。积极参与扶贫帮困工作，2018年共投入140万元用于扶贫慰问、道路修建、水渠修建等。

在促使企业转型之路上，赵智国坚持发扬中国人保“以人为本，和谐奋进”优良传统，关心爱护员工，筑牢公司发展人才之基，公司先后荣获“中国保险系统文明单位”“人保财险全国先进单位”“湖南省文明单位”“湖南省公益形象示范单位”等荣誉。

## 衡阳市保险业“四个十佳”先进事迹展示

主办：衡阳市人民政府金融工作办公室 衡阳市保险行业协会

## 立足行业“小窗口”

中国人保财险衡阳市分公司理赔中心、出单中心荣获衡阳市保险行业2018年度“诚信服务示范窗口”

■本报记者 张建新 通讯员 夏婉秋

诚信是社会主义和谐社会的基石和出发点。中国人民财产保险股份有限公司衡阳市分公司作为中管副部级央企驻衡分支机构，深耕雁城，始终以客户需求为导向，以客户满意为追求，切实维护和保障消费者合法权益，进一步提升诚信服务质量水平，扎实“诚信”根基，树立“诚信”典范，得到了社会的广泛认可和赞誉，公司理赔中心、出单中心分别荣获全市保险行业2018年度5星级“诚信服务示范窗口”和4星级“诚信服务示范窗口”称号。

**理赔中心：“午间理赔”和“夜市理赔”让理赔更有温度**

理赔中心现有员工133人，主要负责为出险客户提供保险理赔服务。该中心始终坚持高定位，实践“小窗口大舞台”理念，不断提升服务质量和平。目前，非车险万元以下案件理赔周期1.14天，全省系统排名靠前。

为提升人伤、诉讼、车险非单方事故等较大案件办结速度，尽快补偿客户损失，该中心确立大案清单管理制度，设立质量督导岗位，专人跟进主动对接相关部门，以抽查、汇报、考核等方式，提升办结效率。

同时，配合公安部门打击保险欺诈行为，减少客户受损风险，净化行业

**出单中心：在全省系统考核名列前茅，多年保持“零投诉”**

该公司出单中心现有员工21人，主要负责市分公司下辖各城区支公司、营销服务部和机关直属业务部的车险、非车险出单业务，已获“总公司金牌服务示范窗口”“湖南省文明窗口单位”等荣誉称号。

该中心以打造“诚信服务示范窗口”为契机，按新VI标准打造宽敞明亮、整洁干净的出单大厅，设置面对面业务办理窗口缩短交流距离，设立自助查询区、客户休息区，配备填单台、复印机、饮水机、雨伞架、医



出单中心

环境。针对客户个性化需求，推出“午间理赔”和“理赔夜市”特色服务，通过延长理赔服务时间，为上班族车险客户提供系列便利服务，实现“让理赔有温度，让理赔更简单”。

该中心还联合交警部门推行“警保联动”项目，实现更快查勘、定损、理赔，提高服务品质，打造人保“心服务、心理赔”理赔特色服务品牌，节假日在景点、高速公路等地设置“心服务”站点，提供咨询、理赔、便民等服务，快速解决客户难题。并升级至系统内“全员心服务”，遇事故主动服务，开展“爱心送考”“文明劝导”等志愿服务活动，塑造更好更优的品牌服务形象。

**理赔中心：‘午间理赔’和‘夜市理赔’让理赔更有温度**

理赔中心现有员工133人，主要负责为出险客户提供保险理赔服务。该中心始终坚持高定位，实践“小窗口大舞台”理念，不断提升服务质量和平。目前，非车险万元以下案件理赔周期1.14天，全省系统排名靠前。

为提升人伤、诉讼、车险非单方事故等较大案件办结速度，尽快补偿客户损失，该中心确立大案清单管理制度，设立质量督导岗位，专人跟进主动对接相关部门，以抽查、汇报、考核等方式，提升办结效率。

同时，配合公安部门打击保险欺诈行为，减少客户受损风险，净化行业

**出单中心：在全省系统考核名列前茅，多年保持“零投诉”**

该公司出单中心现有员工21人，主要负责市分公司下辖各城区支公司、营销服务部和机关直属业务部的车险、非车险出单业务，已获“总公司金牌服务示范窗口”“湖南省文明窗口单位”等荣誉称号。

该中心以打造“诚信服务示范窗口”为契机，按新VI标准打造宽敞明亮、整洁干净的出单大厅，设置面对面业务办理窗口缩短交流距离，设立自助查询区、客户休息区，配备填单台、复印机、饮水机、雨伞架、医

## 广发无限钻石卡开放申请

顶级信用卡步入精英化新时代

不同于白金卡由各大银行自己定义等级，银联钻石卡VISA无限卡均是全球认证的高端卡种，无论是身份象征还是权益配置方面都超越白金信用卡。

曾有银联钻石卡的持卡人表示，一部手机+一张银联钻石卡就能让他“什么行李都不带走遍全球”。而持有VISA无限卡，意味着在全球拥有一张高端身份的名片，除卡片本身的诸多权益外，在酒店入住或商场购物时出示该卡，还可享受到房间升级、专人导购等高端待遇。

### 开放申请 专属积分可享受年费优惠

过往顶级信用卡的申请主要以银行内部邀请制为主，申请门槛较高，如动辄数万元的年费、上百万的年收入或资产等。广发无限钻石信用卡将面向商旅出行、境外出行、高端教育、高端娱乐等场景的精英客群开放申

请，前三个月办理将赠送专属积分，可用于兑换年费减免。

该卡一经推出就受到市场极大关注。大胆创新的背后，是广发信用卡多年来在高端信用卡市场的深耕。早在2001年，广发信用卡就推出了国内首张白金信用卡，开启了高端信用卡服务的模式；随后，又推出国内首张女性白金卡——广发真情白金卡、国内首套全系列白金卡产品。

2010年，广发信用卡首次推出旗下最高级别的信用卡产品——广发无限卡/世界卡，并积累了一批稳定、优质的高端客户。9年后的今天，首个双顶级的信用卡产品亮相，其表现将会如何？这无疑令市场期待。

过往顶级信用卡的申请主要以银行内部邀请制为主，申请门槛较高，如动辄数万元的年费、上百万的年收入或资产等。广发无限钻石信用卡将面向商旅出行、境外出行、高端教育、高端娱乐等场景的精英客群开放申

请，前三个月办理将赠送专属积分，可用于兑换年费减免。

该卡一经推出就受到市场极大关注。

大胆创新的背后，是广发信用卡多年

来在高端信用卡市场的深耕。早在2001

年，广发信用卡就推出了国内首张白金

信用卡，开启了高端信用卡服务的模

式；随后，又推出国内首张女性白金卡——

广发真情白金卡、国内首套全系列白金

卡产品。

2010年，广发信用卡首次推出旗下最高级别的信用卡产品——广发无限卡/世界卡，并积累了一批稳定、优质的高端客户。9年后的今天，首个双顶级的信用卡产品亮相，其表现将会如何？这无疑令市场期待。

过往顶级信用卡的申请主要以银行

内部邀请制为主，申请门槛较高，如

动辄数万元的年费、上百万的年收

入或资产等。广发无限钻石信用卡将

面向商旅出行、境外出行、高端教

育、高端娱乐等场景的精英客群开放

申请。

该卡一经推出就受到市场极大关

注。大胆创新的背后，是广发信用

卡多年来在高端信用卡市场的深

耕。早在2001年，广发信用

卡就推出了国内首张白金

信用卡，开启了高端信用

卡服务的新篇章。

该卡一经推出就受到市场极大关

注。大胆创新的背后，是广发信用

卡多年来在高端信用卡市场的深